

PROCES – VERBAL

Nr. 731.862/305/29.08.2023

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 29 august 2023, ședință convocată de îndată, de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali Radu Mihai Constantea (participă la ședință începând cu punctul unu de pe ordinea de zi), Anca Florinela Ciubăncan (absentă motivat), Bogdan Florin Covaliu, Ovidiu Valeriu Florian, Fugel Edina și Rác BÉla-Gergely. Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se constată că au fost înregistrate 20 de voturi pentru și un vot a fost neînregistrat, respectiv, votul doamnei consilier local Flavia Mihaela Petruș.

Dna cons. Petruș – votul este pentru.

Procesul-verbal al ședinței anterioare fost aprobat în unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Cristian Adriana, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rác Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Restaurare, revitalizare și valorificare durabilă a monumentului istoric în vederea realizării unui centru cultural, identificat prin codul CJ-II-m-B-07268-pavilion B, situat în B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 106 din municipiul Cluj-Napoca”. Proiect din inițiativa primarului.
2. Proiect de hotărâre privind revizuirea numărului de burse aferente lunii august 2023. Proiect din inițiativa primarului.

Secretarul general al municipiului – anunță cvorumul de 21.

Se supune la vot ordinea de zi și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Cristian Adriana, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan

Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

DI primar – le mulțumește consilierilor locali pentru participarea la ședință și prezintă motivele pentru care a convocat-o: în 23 august curent a fost deschis apelul de proiecte pentru reabilitarea clădirilor-monument, sens în care proiectul care face obiectul punctului unu de pe ordinea de zi – și care vizează reabilitarea unei vechi cazărmi militare și transformarea ei într-un centru cultural – trebuie depus cât mai repede, nemaiputând aștepta data de 7 septembrie curent, când va avea loc ședința ordinară, deoarece este vorba despre un apel de proiecte competitiv; arată că punctul doi de pe ordinea de zi presupune corectarea, la solicitarea școlilor, a numărului bursei sociale; prezintă stadiul proiectelor aprobate în ultimele ședințe de consiliu; ridică problema mirosului persistent din municipiul Cluj-Napoca și anunță că, încă de ieri-dimineață, a accesat instrumentele pe care le deține primăria într-o astfel de situație; arată că nu a fost identificată nicio problemă la rampa de la Pata Rât, precum și că a verificat, prin intermediul poliției locale, inclusiv stația de epurare, moment în care a decis să se adreseze instituțiilor statului; anunță că, cu o probabilitate foarte mare, mirosul este cauzat de nerespectarea procedurilor administrative, de către Supercom S.A., la Centrul Integrat de Colectare a Deșeurilor, sens în care autoritățile statului vor lua măsurile corespunzătoare – unele măsuri de remediere a situației își produc deja efectele; cere intrarea imediată în legalitate, deoarece, în acest oraș, nimeni nu a fost, nu este și nu va fi mai presus de lege; anunță că va veni cu informații suplimentare pe măsură ce le va deține, controlul fiind în derulare; solicită ca Supercom S.A. să-și facă datoria, potrivit contractului și a prevederilor legale în vigoare.

DI Viorel Băltărețu – deputat – consideră că principala cauză pentru problema mirosului persistent este reprezentată de nesortarea și netratarea corespunzătoare a deșeurilor colectate; sesizează că a simțit un miros înțepător inclusiv la aeroport, când s-a dat jos din avion; solicită o atitudine proactivă; arată că aleșii locali ai U.S.R. s-au opus majorării tarifelor, pentru că Supercom nu sortează deșeurile; susține că nu ar vrea ca acest control să fie „îngropat”; subliniază că trebuie ca firmei Supercom să i se pună în vedere să-și respecte contractul și să existe asigurări că acest lucru se întâmplă; anunță că U.S.R. organizează, azi, la ora 17, o conferință de presă în fața Centrului Integrat de Colectare a Deșeurilor, la care îl invită și pe domnul primar.

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice care dintre ei nu vor participa la vot și la dezbateri la punctele de pe ordinea de zi; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Restaurare, revitalizare și valorificare durabilă a monumentului istoric în vederea realizării unui centru cultural, identificat prin codul CJ-II-m-B-07268-pavilion B, situat în B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 106 din municipiul Cluj-Napoca”.*

Proiect din inițiativa primarului.

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Președintele de ședință – anunță cvorumul de 22, motivat de faptul că s-a conectat la platforma de desfășurare a ședinței și domnul consilier Radu Mihai Constantea.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Cristian Adriana, Constantea Radu, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

2. Proiect de hotărâre privind revizuirea numărului de burse aferente lunii august 2023. Proiect din inițiativa primarului.

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obțin 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Cristian Adriana, Constantea Radu, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,
Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura de consilier superior Raul Pușcaș.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.